

王海涛在督导重点项目推进工作时强调 紧盯节点攻坚克难 提供高效健康服务

本报讯(融媒记者 童英晓) 5月14日,市委副书记王海涛在督导重点项目推进工作时强调,要紧盯节点、攻坚克难,以高质量项目支撑高质量发展。

在中医院扩建工程项目现场,王海涛实地察看工程进度,详细了解规划设计、功能布局、现场管理等情况。截至目前,该项目已完成土方外运、基坑支护和工程桩施工,正在进行地下室和部

主体建筑施工。项目整体按计划推进,将于2027年1月完成竣工验收并交付使用,届时将有力提升市民医疗健康保障水平。

王海涛强调,医疗卫生项目建设是提升区域医疗卫生水平的重要抓手,是社会关注、群众关切的民生工程。要牢固树立以人民为中心的发展思想,以项目为抓手,统筹谋划、系统推进,集聚资

源、优化布局,不断提升医疗服务水平,满足我市发展所需、群众所盼,努力为群众提供更加优质高效的医疗服务。

王海涛要求,要结合实际,提早谋划产业布局,构建多元供给格局,探索形成特色品牌,满足群众日益增长的多层次、多样化健康需求,全面提升优质医疗资源聚合合力、辐射力、带动力。各相关部门

要加强协同,尽早谋划周边配套设施建设,同时耐心细致做好政策解释,及时回应群众合理诉求,妥善处理建设中遇到的问题,确保按既定时间节点高质量完成工作任务。建设单位要严把质量关、安全关,聚焦工程全流程各环节,严格按照设计规划要求,全面检点到位,科学组织施工,加大力量投入,确保按期交付使用,早日惠及人民群众。

万亩方 油菜喜获丰收 亩产达139公斤

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 5月14日,在古山 龙山万亩农田连片整治十里乡耕 建设项目(以下简称 万亩方)现场,由市农技推广中心工作人员组成的验收组对军福家庭农场种植的油菜田进行实收测产。

据了解,军福家庭农场今年在万亩方种植了700余亩油菜。浙江农资集团为其提供全方位技术支持。

伴随着阵阵轰鸣声,一台特殊的油菜收割机在田间地头来回穿梭。一株株油菜被卷入收割台中,切割、脱粒、分离

一气呵成。验收组通过面积丈量、脱粒称重、取样去杂、测定水分等工序,最终测得该地块油菜亩产139公斤。

市农技推广中心工作人员告诉记者,这台油菜收割机是我市为补足油菜生产在收获、烘干等环节的机械化短板而专门引进的,以水稻收割机为动力,只需更换收割台就能实现收割机的多功能使用。据了解,油菜是在八成成熟的时候进行收割,且每株油菜上下成熟度存在差异。使用普通收割机收割时,先成熟的果荚易受外力裂开导致掉落。

油菜专用收割机能在收割时将掉落的菜籽有效收入收割台中,减少油菜收割时的损失。

以前用普通收割机,损失率高达40%以上,换上新机器后,损失率大概在6%左右。按市场价换算,一亩地比以前增收100多元。军福家庭农场负责人胡军福说。

今年是万亩方首年种植农作物,油菜收割完将进行单季稻种植,通过稻油轮作模式提高土地利用效率,提高农户收入。

青春启航 知性成长 益同计划 益苗关爱 活动举行

本报讯(融媒记者 王佳敏) 5月14日,由市民政局主办、中国福利彩票公益金资助、市沐心儿童青少年社工服务中心承办的 益同计划 益苗关爱 活动举行。社工们为长恬小学300余名学生送上《认识自己、学会自我保护》课程。

课程聚焦青春期成长特点,通过趣味游戏、动画赏析、互动问答等方式,将晦涩的生殖健康知识转化为生动易懂的科普内容,帮助学生科学认识青春期身体和心理变化,掌握应对方法。课程不仅系统讲解了青春期身体、心理各种变化的原理,同时通过正向引导,帮助大家树立正确的性健康观念,建立积极的自我认同与价值取向,为青春期少年儿童的身心健康保驾护航。

据了解,益同计划 儿童关爱项目 实施近1年,举办关爱课堂、营队活动、家长讲座、欢乐亲子营等活动23场,受益少年儿童超4200人次。

守护生命 为爱加邮 永康市邮政分公司 开展无偿献血活动

本报讯(融媒记者 童鹏翔) 5月13日,永康市邮政分公司在经济开发区邮件处理场地组织开展 邮爱同行 真情传递 无偿献血公益活动。

活动现场,身着红色马甲的志愿者和橙色制服的揽投员有序排队,在车站工作人员的指导下扫码登记、填写表格、测量血压、初筛化验。他们中有多次参与无偿献血的 老将,也有初次参与无偿献血的 新兵,每个人的脸上都洋溢着奉献的喜悦。一袋袋鲜红的血液,承载着邮政人对生命的关爱,传递着正能量。

作为一名绿衣使者,我们不仅要要在岗位上服务群众,更要以实际行动回馈社会。参与无偿献血的揽投员翁师傅表示,这是他第五次参加单位组织的无偿献血活动。首次参与无偿献血的万女士说:第一次献血虽然有点紧张,但想到自己的血液可能挽救他人生命,就觉得特别有意义。

当天,绿衣使者们累计献血量超过7000毫升。

一叶裹乌饭 粽香传千年

端午食粽是流传千年的习俗。近期,永康人朋友圈中开始流行制作乌米粽,成为这个夏日的一道亮丽风景。据悉,乌米粽有补益气血、抗氧化、促消化等功效,堪称夏季养生佳品。图为5月15日市民王爽爽一家人在制作乌米粽。

融媒记者 胡东来 摄



法治护航 民营企业有了长效 定心丸

近年来,民营经济在国民经济中的地位日益凸显,但其发展仍面临制度性障碍和法治化不足的挑战。5月20日将正式实施的《中华人民共和国民营经济促进法》作为我国首部专门针对民营经济的基础性法律,通过法治化手段优化营商环境,为民营企业稳定预期、提振信心提供了根本保障。

相关法律规定

《民营经济促进法》第七十三条规定:国家机关、事业单位、国有企业违反法律、行政法规规定或者合同约定,拒绝或者拖延支付民营经济组织账款,地方各级人民政府及其有关部门不履行向民营经济组织依法作出的政策承诺、依法订立的合同的,由有权机关予以纠正,造成损失的,依法予以赔偿,造成不良后果或者影响的,对负有责任的领导人员和直接责任人员依法给予处分。

大型企业违反法律、行政法规规定或者合同约定,拒绝或者拖延支付中小民营

经济组织账款的,依法承担法律责任。

案例警示

2024年5月,某旅游发展有限公司(国有企业,以下简称A公司)与某酒店管理有限公司(民营企业,以下简称B公司)签订《酒店委托管理合同书》,约定B公司为筹建酒店提供咨询服务, B公司享有该酒店三年经营管理权。咨询服务费50万元暂不支付, B公司经营管理酒店至合同到期则放弃该费用。A公司如无正当理由终止合同,应立即支付咨询服务费50万元作为赔偿。此后, B公司委派其总经理胡某、员工股东张某为筹建酒店提供了设计、房间规划、人员招聘管理等咨询服务。2024年12月24日, A公司向B公司发送通知,明确合同于2025年1月6日解除,未说明解除事由。此后不久,酒店开始营业。为此, B公司提起诉讼,请求法院判决确认合同已解除并由A公司立即支付咨询服务费50万元。

法院经审理认为, B公司在诉讼中对A公司发送解除合同通知予以认可,故应确认合同已解除。A公司接受B公司提供酒店筹建咨询服务后无正当理由终止合同,应承担咨询服务费的支付责任。遂判决确认合同已解除并由A公司向B公司支付咨询服务费50万元。

企业参与市场竞争,必须尊法、信法、守法,审慎订约、尽责履约,合同一经达成,不得任意违反。守约受保护,违约必担责。法律对诚实守信的企业给予平等保护,不应因其系国有企业或民营企业而给予差别对待。法院对A公司的判决彰显了司法对国有企业和民营企业一视同仁的态度,提振了民营企业对营商环境的信心,弘扬了讲诚实、守信用的社会风气。

通讯员 吴火才

